I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B’ TAZHX 'YMNAXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: OYXIKH

OEMA 1

A. T givon  Tpoyd pag xivnong;

B. Tt dev eivar dvvatdév N katakdpven ¥poOUATIoT ypapuy (o) Tov TOPOKAT® OypaUIOTOS VL TOPIGTOVEL TO
Stdrypappa 0Eong — ypdvov EVOC KIVOLLEVOD GOUOTOG,.
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OEMA 2

H otd0un tov vepod og évav oykopeTpikd coinva Ppioketor otnv €voelén 80 ml. Méco otov OYKOUETPIKO GOANVA
piyvovpe évo pHeToOAMKO cmpo oynuatos opboymviov maparlniemnedov pe daotdoels fhong pnKog a=5 cm, TAGTOC
B=2cm kot dyvwoto Vyog . H otdbun tov vepov tote avépyetor oty évoeén 110 ml. Na vroAoyicete to Hyog ¥ Tov

TOPOAANAETITESOV.

OEMA 3

A. Tionuaiver n ékppacn «Eva c@pa kiveiton pe tayotnto 10 —. »; | x(m) A
S

B. Atvetan éva ddypappa BEong — xpoévou yo pio toAdTAoKn kivnomn. Mropeig pe

Baom avtd Vo eppmvevcelc Tt cupPaivel pe TO KvnTd GTO YPOVIKO SAGTNLO %

t,s—t,s; Ilow ypovikn otiypr] 10 Kivntd Ppioketoar oTn  pEYOADTEPN

0 1, 1, t(s)

OmOGTOGT] TOV OO TNV 0QETNPIa;

OEMA 4

Ta kvntd (1) ko (2) Eextvovv v 1810 GTLyUn amd T onueia O(X =0 m) kot A kot KvodvTaL To £va TPog To GALO.

) @




To Sdrypappio mov akohovdei Seixvel ™ petafor] Tov BEcEdV TOLS PéYPL T GTIYHIN TOV |

, m . , ,
ovvoviovtol Av v, =5 —, va Bpeite v todTTo V, TOL KIYNTOD (2).
S

OEMA S

x(m) A

100+

@

A. Na yapaktpicete kabepio and 11 TPoTdcEls ToL 0koAovBolv g cmaoth (X) 1 og AavBacuévn (A).

a) Tn Paputikn dvvaun ) cuvavtdpe pdvo ot I'n kow Oyt 6€ GAla ovpdvia chpoTa.

B) To unio énece am’ ™ unAd oto Ke@dit Tov Nevtmva Oyt eEartiog kot g fapdTnToc, aAkd pévo ETEdN ®PINaGCE.

v) Ot Bapvutikég dvvhpels elvar Tdvtote EAKTIKEC.

0) Otav éva copo avoydvetal and v emeavela g I'nmg, to Pdpog Tov erattdVETIL.

B. Ta copota X, ko X, t00 oxfpatog éxovv palec m =4 kg kar m, =2 Kg avrtictorya. To copa X, Ppioketon nove

670 X K0l TO GUGTNLO IGOPPOTEL.

a) No oyedldoete OLEC TIG OLVAELS TOV OEYETUL TO MU X,

P) No oyedidoete OLEC TIG OLVALELS TOV OEYETOUL TO COUN X,

m
Y) H emrdyovon e Bapdrog eivor g =10 —
S

OLEG TIG OVVAELS TOV AGKOVVTOL GTO COUATA X4 KOl X, , AVAPEPOVTAG GE

KaBe oyéon mov ypnoonoteite oo Voo tov Nevtwva spapuolete.

OEMA 6

O duthovog mivokog agopd TiG EXUUNKOVGELG TOV
TPOKOAOVV OLAPOPO OVTIKEIEVE, YWOOTAG Nalag dtav
tomofeTovvTol J1000yIKE GTOTEAEHOEPO GKpO TOV
eAaTNPiov VO SUVAUOUETPOV.

H emitéyvvon mg fapdTntog 6Tov 1070 oL £YIVE TO
, . ., m
neipapa éxer mymposeyyotikh tun g =10 —.
S

o) No copninpacete ) otin (11I) Tov mivaxa.

. N . 2,(m,)
1 g =10 —. Na vrnoloyicete
kg
2, (m)
() (1) (1) (Iv) (\%
o MQFQ QAVTIKEL- Mc}(q QVTIKEL- Bagoq QVTIKEL- EnLunKuvon ela-
MEVwyY oe g HEVwy o kg pévwy oe N Tnpiov (ce cm)
1 200 2
2 300 2,8
3 400 41
4 500 5
5 600 59

B) Memn Ponbeia g oxéong W =mg va coprinpmcete ™ otin (IV) tov wivaxa.

v) No onpeidoete 115 TIpég T00 Papovg g otqing (IV) kot tig Tég tov

EMUNKOVOE®Y TOL gAatnpiov tng omAng (V) oto dmhavd ddypappa

CETYPMKLVONG — BAPOVGY YPNOUOTOLDVTAG TO GOUPOAO * (KOvKKida) Yo

ka0e Cevydpt Tiwmv. No oyedidoete pio gubeio mov va mepviel 660

yiveTon o kovtd and 6Aa o onueia oTo omoio VITAPYEL TO GOUPOAO °.

Enpriauvon fom)




0) Me Bdon to didypappo mov o TPOKLYEL Vo TPOGIIOPIGETE TNV EMUNKLVGT OV Ba TPOKAAEGEL GTO EAOTPLO Eva

avtikeipevo patog 450 g.

OEMA 7
O I'dvvng ko  Mapia, padntéc g B T'vpvaciov, mpaypatomolodv Eva melpapo 6To ofoAMKo
P, EPYOOTNPLO, LE GKOTO Vo LITOAOYioOVV TO PETPO TNG emttdyvvong g Papdtnrtag g. AwbéTovv
T (;)@ éva avolktd doyelo (O) pe avehaotkd Torydpata wov ota onueia (1) kot (2), mov-anéyovv
Alh :@P omootacn Ah=0,2 m, veapyovv dVo pavouetpa, o P, kot p, . Ta Todid Swbétovy 4 vypd
© @ TV omoinv yvopilovv Tig Tukvotntes. Kabe popd yepilovv pe dtapopetikd vypd to doyeio

HEXPL Alyo TOVO amd TO HOVOPETPO P, . XTN CLVEXEW KOTOYPAPOLV TiG &VOeigels tov

HOVOUETP®OV P, KOL P, KOL GUUTANPOVOLV TOV Tivaka 10V okoAovbei:

a/a YIrPO MYKNOTHTA (kg/m®) Ap, =p, - p, (kPa)
1 Nepo 1.000 2,0
2 Owornvevpa 800 1,6
3 AaGt 900 18
4 Bev{ivn 700 1,4

a) Me ) PonBeta Tov mivaxa va oxedidoete 1o Sidypapo dopopdg mieong tmv d0o pavopetpwyv (Ap,) — mokvotntag (p)
VYpoY.

B) To peyén (Ap — p) unopet va gtvo avéroya; No o1TloAOYHGETE TV ATAVTNOT GOC.

v) Na vmoloyicete v emtdyvvon g Papdtntog g yo kabepio and tig 4 petpnosi. Xtn ovvéyela va Bpeite ) peon
TN TOL g.

0) Me ) Ponbfeia tov droypappatog va Ppeite TV-MUKVOTNTO EVOG VYPOD, TOV av To PdAovue 6to doyeio g Alyo Tavm

omo T0 pavOpETPO P, , M dwpopd ToV evieilewv tov d00 pavouetpov Ba eivar Ap, =1,7 kPa.

plkg/m)
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OEMA 8
A. No yapaxmpioceig kabepio amod TI¢ TPOTAGEIC TOV 0koAovOOVY WG oot (X) N ¢ AovOaouévn (A).

0) Onote o€ éva oo aokeiTol SOV, TAPAyETAL EPYO.




B) 'Epyo mapdyetor povo ov 1 dOvoun Tov aoKeToL 6To oMo LETATOMICEL TO oNUEID EPAPUOYNS TNG.
v) ‘Epyo mopdyetor povo av 1 SUVALN TOV OGKEITAL GTO GO LETATOTIEL TO ONUELD EPAPLOYNE TNG Kol LAMOTO GE
devBuvon oyt kéBetn pe ™ devBuvon e
0) Movada Epyov kot evépyetog oto S.L. etvarto 1J.
B. Ot 6paipeg A kot B éyovv icovg dykovg kot kivovvton pe taydnreg icov pétpov. H opaipa A givar amd poivpt, evod

opaipa B givar EOMvn. o Tig kivntikég evépyeteg B ko E t@v 800 cpapdv woydet:

a) EKA <E|<n B) EKA ZEKB Y) EKA >E+<R

No a1TI0AOYNGETE TNV OTAVTNON GO,

OEMA 9

To acaveép tov oyfpatog Eexiviel omd 10 166YE10 TN YPOVIKN oTtypn t, =0'S Kol TAVEL GTOV TPMTO OPOPO TN YPOVIKT
oty t; =10s. Amd t;=0s fwg t, =4s 10 acavoép avéfave pe emrayvvopevn kivnon, omiadh and t, =0s éwg
t, =4s n toxdTTd T0V CLVEXDG CwEVOTav. Ao t, =4S éwg t, =88 10 acaveép KviOnke pe otabdepn ToydINTO, EVO
and t,=8s £fwc t,=10s 10 acoveép avéfoive pe emPBpadvvouevn kivnom, SnAodn omd N TAYXVINTE TOL GLVEXMG
elattovotay. ‘Evag dvBpmmog Bapovg W mov Bpicketal LEGEH GTO AGOVOEP G QVTO TO... kPO Ta&idt d€yeTar dvvoun IEA

oo TO SATEDO TOV AGAVGED. | |

Noa cvykpivelg Ta pétpa TV duvipewmv IEA Ko W:

a) Amd t;=0s éog t, =4s.
B) Ano t, =4séng t,=8s. F. T

Y) Ano t,=8s fog t; =10s.




